

СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.
Выходит по средам и пятницам.

6+

№ 48 (9828)

СРЕДА

15

ИЮНЯ
2016 года

Цена
7 р. 92 коп.

Реализация мероприятий активной политики занятости

По результатам пяти месяцев работы Центра занятости в трудоустройстве безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, приняли участие 7 организаций, 12 человек по категориям: многодетные, одинокие родители, воспитывающие несовершеннолетних детей. Для этого заключаются договоры с предприятиями различных отраслей и форм собственности. Согласно договорам работодатели предоставили нуждающимся временную работу по специальностям: рабочие склада, рабочие в производстве пищевой продукции.

По окончании временных работ работодатели выплачивают заработную плату. Также ГАУ

ТО «Центр занятости населения Вагайского района» доплачивает материальную поддержку безработным за счет средств регионального бюджета.

Благодарим всех работодателей, кто совместно с ГАУ ТО ЦЗН Вагайского района в течение года создает рабочие места и содействует временной занятости безработным гражданам. Надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

Ждем ваших предложений по адресу: с. Вагай, ул. Семакова, 70, телефоны: 8 (34539) 23-5-85, 23-5-83.

Людмила КУЛИКОВА,
ведущий инспектор

В Год экологии тюменцев ждут интересные акции и экофестивали

Масштабные экофестивали, акции и круглые столы, посвященные охране окружающей среды, пройдут во всех городах и муниципалитетах области в 2017 году.

Об этом сообщила директор департамента недропользования и экологии Тюменской области Жанна Злобина на пресс-конференции в совместном пресс-центре информационных агентств «Интерфакс-Урал» и «Тюменская линия».



Она напомнила, что указом президента Владимира Путина 2017 год объявлен в России Годом экологии. Департамент недропользования и экологии Тюменской области разработал насыщенную программу, с ней все желающие могут ознакомиться в разделе департамента на сайте правительства Тюменской области.

«Одно из главных мероприятий программы – строительство в Тюмени мусороперерабатывающего завода. В целом в регионе хорошо налажена система обращения с отходами, все муниципалитеты обеспечены полигонами для отходов – всего их 22. 196

предприятий заявили на сбор и транспортировку отходов. Очистные сооружения перекрывают потребность по очистке вредных выбросов в водную среду», – отметила Жанна Злобина.

Она добавила, что в 2017 году важным направлением станет ликвидация несанкционированных свалок. Ежегодно на это выделяется около 20 млн рублей из бюджета субъекта. В Год экологии к работам по очистке территории решено привлечь жителей всех районов области, коллективы предприятий. Также в рамках года экологии в Тюмени и районах области пройдут масштабные посадки леса.

Запланирована и большая разъяснительная работа. По словам Жанны Злобиной, кроме акций и фестивалей тюменцев ждут экологическая Музейная ночь, дни без автомобиля, велопробеги, круглые столы и конференции.

«Я призываю активно включиться в эту работу трудовые коллективы, школьников, студентов, общественные организации, всех неравнодушных тюменцев. Высказывайте свои мнения, инициативы, заботьтесь об окружающей среде не только в Год экологии, а каждый день», – заключила Жанна Злобина.

Евгения ШЕВЦОВА
ИА «Тюменская линия»

Успехов в спорте добиваются трудом



Еще одним триумфальным годом для воспитанников Натальи Алексеевны Мингалевой стал 2015-2016-й. Старший состав группы «Раксес» вышел на новый уровень и начал сотрудничать с крупными организациями, в частности со спортивным комитетом города Тобольска и ледовым Дворцом «Кристалл».

– 21-22 января в городе Тюмени мы приняли участие в конкурсе-фестивале в рамках международного проекта «Сибирь зажигает звезды», где отобрали в нескольких номинациях. Члены жюри из Москвы и Санкт-Петербурга каждое выступление оценивали с особой критичностью. По итогам конкурса нам было присвоено звание лауреатов третьей степени и вручен сертификат-приглашение на финал, который проходил в Новосибирске. Но принять участие мы там не смогли, так как в нашей группе на тот момент были три выпускницы Ксения Олина, Юлия Андросова, Кристина Мингалева. Девочки готовились к экзаменам.

В нынешнем году мы не смогли себя показать на заключительном этапе, но ничего страшного. Впереди год подготовки, и выпуска в следующем сезоне не ожидается. Постараемся наверстать упущенное, ведь когда тебя приглашают, этим нужно пользоваться, но общее образование для своих воспитанников я ставлю всегда на первое место, – начала свой рассказ Наталья Алексеевна.

8 апреля состоялся международный конкурс «Золотые купола», где группа «Раксес» вновь заняла призовое место. По словам моей собеседницы, этот конкурс-фестиваль на сегодня является одним из сильнейших по статусу соперничества, так как там работают лучшие студии Тюменской области, юга и севера. С каждым годом вступать в эту нелегкую борьбу становится все труднее, ведь каждая команда готовит себя лучше и лучше. В 2016-ом старший состав представил в номинацию жюри три композиции: «Бесаме» («Поцелуй меня»), «Пепел» и номер в стиле современного хип-хопа. Также хочется отметить и средний состав – группу «Танюша», которая впервые стала лауреатом третьей степени на таком престижном конкурсе.

Каждый из трех номеров рассчитан на определенную возрастную категорию и направленность: «Пепел» – для открытия спортивных площадок и мероприятий, хип-хоп больше предпочитает современная молодежь, а номер «Бесаме» смог охватить все возрастные категории. На июль месяц «Раксес» получила приглашение на открытие спортивной площадки в Тобольске с композицией хип-хоп, но вопрос о поездке остается открытым.

Выступая на конкурсе «Золотые купола», девчонки еще не знали об итоговых результатах, но именно в этот день заместитель директора по учебной работе ледового Двор-

ца А. Г. Ларионова отметила профессионализм группы, а после обратилась к Наталье Алексеевне с деловым предложением – выступать на льду. Такая задумка руководителя группы заинтересовала, и пятого мая «Раксес» открыла межрегиональный турнир по хоккею на ледовой арене композиции «Бесаме» на специальном покрытии. Выступление на льду стало новым толчком для совершенствования и достижения нового уровня подопечных моей собеседницы.

– Я затрудняюсь ответить на вопрос, что особенного в этом танце. Не знаю, чем притягивает номер «Молитва к матери», с которым нас не отпускают со сцены уже третий год. Я знаю одно: мои девчонки в каждое свое выступление вкладывают душу, они переживают различные моменты, как-то по-своему все представляют и показывают собравшимся в зале зрителям не просто танец, а картину, композицию, свои эмоции: боль, страх, радость, слезы. Мало быть просто профессиональным танцором, нужно иметь душу, призвание и артистизм, – сказала Наталья Алексеевна.

В связи с прошлогодним и нынешним выпусками в составах групп произойдут большие изменения и перестроения. Часть среднего состава будет переведена в старший, из младшего – в средний, и так, пока не урегулируются группы по фи-

(Окончание на 2 стр.)

Партийная жизнь

Заседание местного политсовета партии «Единая Россия»

Третьего июня в зале администрации состоялось расширенное заседание местного политического совета Вагайского местного отделения Тюменского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия». От-

и небольшие подарки. В ответ Игорь Ярославович был награжден от лица конкурсанток благодарственным письмом за оказанную помощь и поддержку. Также благодарственное письмо от партии «Единая Россия» получила Е.В. Корытова за участие

четыре шахматиста Вагайского и Зареченского сельских поселений сражались за призовые места. Выявить сильнейших было необходимо в трех номинациях по круговой системе. Среди мужчин в очередной раз продемонстрировал свое лидерство Сергей Южаков, на втором месте Зиннур Чанбаев и на третьем – Сергей Гуменюк. В женском разряде первенствовала Валентина Креницына, второе место заняла Сабарчан Гумерова, на третьем – Айгуль Зарипова. Среди детей



тивно-оздоровительной работе, денежными призами. Для юных участников турнира было организовано чаепитие со сладостями, – сказал Игорь Ярославович. После руководитель исполнительного комитета огласил список желающих вступить в ряды партии.

Россия» «Мой дом, моя семья» в Вагайском местном отделении партии «Единая Россия».

Анастасия ЛАМИНСКАЯ

Фото автора

На снимках: Н.И. Клиноква, В.А. Плесовских; Е.В. Корытова; С. Гумерова и А. Зарипова.



крыл и вел заседание руководитель исполнительного комитета И. Я. Мисько.

Свое выступление Игорь Ярославович начал с двух радостных вестей: награждения финалистов конкурса-фестиваля «Планета талантов» в рамках международного проекта «Сибирь зажигает звезды», который проходил в период с 10 по 14 мая и подведения итогов шахматного турнира в честь Дня Победы, состоявшегося седьмого мая.

В торжественной обстановке руководителю ансамбля «Виктория» В.А. Плесовских и наставнику Леры Борисовой Н.И. Клинковой были вручены благодарственные письма, цветы

в конкурсе проектов в честь 70-летия Великой Победы. Несмотря на столь длительное опоздание, награда нашла своего победителя.

– 7 мая в спортивном комплексе «Вагай» состоялся шахматный турнир, посвященный празднованию 71-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне. Перед началом соревнований мы со специалистом центра дополнительного образования детей и центра по спортивно-оздоровительной работе В. Н. Рафиковым поздравили участников с праздником и пожелали ярких побед.

Признаться честно, день выдался не из легких. Тридцать



преимущество в игре показали братья Юлтановы – Ринат и Руслан, которые уже имеют опыт игры на областных соревнованиях, третьей стала Лиза Бакланова. Она также уже известная шахматистка – участвует и побеждает в районных соревнованиях среди детей.

Призеры и победители в номинациях «Самый юный», «Самый опытный» шахматист были награждены благодарственными письмами Вагайского местного отделения партии «Единая Россия», грамотами центра по спор-

Успехов в спорте добиваются трудом

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

зической подготовке. Также у Натальи Алексеевны впереди новые задумки и идеи, для реализации которых предстоит немало потрудиться. В старшем составе уже произошло пополнение. К «Раксес» присоединилась Ирина Однодворцева. Через какую мучительную школу болевых тренировок общей физической подготовки прошла девушка за сезон, знают немногие. Как говорится, для гимнастики и пластики возраст не ограничен, и Ирина стала тому наглядным примером.

На мой вопрос, что дают выступления спортсменам в различных фестивалях и конкурсах высокого уровня, а теперь уже и открытиях турниров в дальнейшем, я получила такой ответ: «Каждый из воспитанников может получить дополнительное образование, окончив школу танца, и стать тренером-хореографом. Но самым главным для воспитанников танцевального спорта в этом

году стало получение разрядных книжек. Впервые по согласованию с федерацией танцевального спорта Тюменской области, департаментом по спорту и молодежной политике было выдано разрешение на вручение долгожданных разрядов. Теперь ежегодно ребятам необходимо будет подтверждать свою категорию призовыми местами на различных конкурсах высокого уровня.

– За несколько дней до открытия отчетного концерта центра дополнительного образования детей мне задали вопрос: кому вы выражаете благодарность за двенадцать лет обучения нынешнего выпуска? – говорит Наталья Алексеевна. – Я предоставила право ответить своим детям-выпускникам. И вот, уже оказавшись на сцене Дворца культуры в праздничный день, выпускники благодарили своих родителей, родительской комитет, который сегодня возглавляет В.Л. Шиловских, заместителя главы А.А. Сафрыгина и специалиста по спорту и молодежной политике администрации района В.П. Мингалева за поддержку и развитие танцевального спорта на нашей земле. А также главного редактора газеты «Сельский

труженик», члена родительского комитета И. И. Гайсина, администрацию центра дополнительного образования детей М.А. Чусовитина и Т.М. Башарову, спорткомитет города Тобольска и администрацию ледового Дворца «Кристалл» за совместное сотрудничество и оказанную возможность выступать на ледовой сцене крупного мероприятия, спонсоров С.А. и А.Л. Однодворцевых, В. А. Добрышеву, В. А. Косолапова и специалистов Дворца культуры Михаила Бредихина, Александра Ширшова, Андрея Матаева, Любовь Токареву и Светлану Шумилову.

Впереди у выпускников жаркое время: экзамены, выпускной и поступление в вузы.

– Как мне хочется, чтобы все мечты моих воспитанников исполнились, – сказала Наталья Алексеевна. – Удач им, счастья, и новых побед.

А у большей части группы долгожданные каникулы. Ребята за это время наберутся сил и будут радовать район своими новыми достижениями.

Анастасия ЛАМИНСКАЯ

Нам пишут

«С чего начинается Родина?»

Так называлось мероприятие, которое проходило в Аксурской сельской библиотеке 24 мая для учащихся младших классов. Библиотекарь З. А. Юмашева говорила ребятам, что у каждого человека есть родная земля, то место, где он живет. Есть мама, которая дала ему жизнь, – это самый дорогой и близкий человек. У всех людей есть еще самое дорогое – это родная страна. Также Земфира Альбертовна задала детям вопросы о том, как называется наша страна и что относится к ее государственным символам.

Жаль, в этот день из-за аварии не было у нас электричества и нам не удалось послушать песню «С чего начинается Родина» и гимн Российской Федерации.

По образованию я библиотекарь, поэтому меня приглашают на подобные мероприятия. Когда мне предоставили слово, я коротко рассказала об истории нашего села, о людях, которые оставили свой след в истории. Например, бывший председатель колхоза Михаил Степанович Одинцев – фронтовик, был участником послевоенного парада в Москве. В сборнике стихов вагайских поэтов есть имя и нашей сельчанки, выпускницы Аксурской 8-летней школы А. И. Симановой (Одинцовой). Первым библиотекарем тоже был местный поэт Николай Тихомиров.

50 лет назад открылась Аксурская 8-летняя школа. Я – одна из первых ее учеников. Первый директор школы – фронтовик Ахмет-Сагдатдинович Шараров. Учителя были все приезжие и разных национальностей: трое украинцев, один адыгеец, русские и татары.

Родина, Отчизна, Отечество – наш отчий дом. Наши отцы защищали Отечество с оружием в руках в военные годы. О родине сложено много песен и стихов.

Родина! Это цветы, что растут в нашем крае.

Это заря, что горит не сгорая...

Родина – это глаза твоей мамы,

Полные слез или искорках смеха...

Так мы поочередно с библиотекарем говорили с детьми, читали стихи. Земфира Альбертовна прочла стихотворение «Родная земля», где есть строки: «Холмы. Перелески, луга и поля – родная зеленая наша земля... Это раздолье полей – частица великой Отчизны моей». Я прочла много стихов о цветах, а свое выступление завершила детской песней: «То березка, то рябина, куст ракиты над рекой. Край родной – навек любимый, где найдешь еще такой?»

В детстве мы знали и пели много песен о Родине: «Вижу чудное приволье», «Широка страна моя родная...». Жаль, что наши дети и внуки уже не поют эти песни.

Отчизной наделен всякий человек. И если он любит свою Родину, то участвует в ее судьбе, печалится ее горестями, веселится на ее праздниках. Например, в День России, мы радуемся и гордимся своей страной. А 22 июня – день Памяти и скорби объединяет всех россиян в их общей печали – мы вспоминаем всех тех, кто погиб, защищая нашу Родину.

«Так с чего же начинается Родина?» – спросили мы у ребят, завершая наше мероприятие. Надеемся, что каждый из них сможет найти ответ на этот сложный вопрос.

Сафура ТУХВАТУЛЛИНА

с. Аксурка

**СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА № 3А-2016
НА ПРАВО ЗАКЛЮЧЕНИЯ ДОГОВОРА КУПЛИ-ПРОДАЖИ НЕЖИЛОГО СТРОЕНИЯ
(ПОД СНОС)**

1. Организатор аукциона
Наименование: управление муниципального имущества, строительства, ЖКХ и земельных отношений администрации Вагайского муниципального района.
Место нахождения: 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Ленина, 5, кабинет № 110, тел. 8 (34539) 23-1-89.
Почтовый адрес: 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Ленина, 5.
Адрес электронной почты: http://vagay90@mail.ru.
Контактное лицо: Орлова Наталья Анатольевна, Ламбина Елена Александровна.
2. Предмет аукциона (лот № 1)

ЛОТ №	Описание и технические характеристики имущества	Начальная (минимальная) цена договора (руб.)	Величина повышения начальной цены договора (шаг аукциона) (руб.)	Размер задатка 20% (руб.)
1	2	3	4	5
1.	Одноэтажное с подвалом кирпичное строение, назначение: нежилое, 1-этажный (подземных этажей – 1), общая площадь 519 кв. м. (под снос)	500000,00	25000,00	100000,00

Начальная (минимальная) цена сформирована на основании отчета № 06.16-022 об определении рыночной стоимости объекта. Собственник выставленного на продажу недвижимого имущества – Муниципальное образование – Вагайский муниципальный район.

Обременения имущества: нет
3. Способ приватизации: аукцион, открытый по составу участников.
4. Форма подачи предложения: открытая.
5. Период, время и место приема заявок:
Заявки принимаются по адресу: 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Ленина, 5, кабинет № 110, тел. 8 (34539) 23-1-89, с 15 июня 2016 г. до 19 июля 2016 г. по рабочим дням с 8.00 до 16.00 часов по местному времени. Контактное лицо: Орлова Наталья Анатольевна, Ламбина Елена Александровна.

6. Порядок подачи заявки:
Заявка подается одновременно с полным пакетом требуемых документов. Заявка по форме № 2 и опись документов по форме № 1 составляются в 2 экземплярах, один из которых остается у организатора, другой – у заявителя. Лицо имеет право подать только одну заявку.

Данное информационное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

7. Перечень необходимых документов для претендентов, требования:
Покупателями муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов.

Одновременно с заявкой претенденты представляют следующие документы:
Юридические лица:
– заверенные копии учредительных документов;
– документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);
– документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;
Физические лица: предъявляют копии всех листов документа, удостоверяющего личность.

– В случае подачи заявки представителем претендента, предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность или нотариально заверенная копия такой доверенности.

– Лица, зарегистрированные в установленном порядке индивидуальными предпринимателями, представляют документы, подтверждающие регистрацию в налоговых органах. Документы в части оформления и содержания должны соответствовать требованиям законодательства РФ: прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

До признания претендента участником аукциона он имеет право посредством уведомления в письменной форме отозвать зарегистрированную заявку. Заявки, поступившие по истечении срока их приема, указанного в сообщении о проведении аукциона, вместе с описью, на которой делается отметка об отказе в принятии документов, возвращаются претендентам или их уполномоченным представителям под расписку.

В случае отзыва претендентом в установленном законодательством порядке заявки до даты окончания приема заявок, поступивший от претендента задаток подлежит возврату, в срок не позднее пяти дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва претендентом заявки позднее даты окончания приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона. При проведении аукциона задаток вносится отдельно по каждому лоту. Лицам, перечислившим задаток для участия в аукционе, денежные средства возвращаются в следующем порядке:

– участникам аукциона, за исключением его победителя, – в течение 5 календарных дней со дня подведения итогов аукциона;
– претендентам, не допущенным к участию в аукционе, – в течение 5 календарных дней со дня подписания протокола о признании претендентов участниками аукциона.

8. Задаток:
Задаток вносится претендентом за участие в аукционе после подписания договора о задатке (форма № 3) и составляет 20% от начальной цены имущества, вносится единым платежом в валюте Российской Федерации по следующим реквизитам: администрация Вагайского муниципального района, ВС1202АОМО), ИНН 7212004095, КПП 720601001, р\сч 40302810967330000004 Западно-Сибирский банк Сбербанка РФ г. Тюмень, БИК 047102651, кор/сч 30101810800000000651. Назначение платежа: «Задаток за участие в открытом аукционе № 3А-2016 на право заключения договора купли-продажи нежилого строения (под снос).

Задаток должен поступить на указанный счет до 17 июля 2016 года. Документом, под-

тверждающим поступление задатка, является выписка со счета.

9. Дата, время и место определения участников аукциона:
22 июля 2016 года в 10 часов 00 минут по местному времени, по адресу: Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Ленина, 5, кабинет 110.

10. Дата, время и место проведения аукциона:
25 июля 2016 года в 10 часов 00 минут по местному времени, по адресу: Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Ленина, 5, кабинет 110.

11. Порядок определения победителя:
Победителем признается участник, номер карточки которого и заявленная им цена были названы аукционистом последним.

12. Срок заключения и порядок оплаты по договору купли-продажи:
Договор купли-продажи (форма № 4) заключается между организатором (продавцом) и победителем аукциона в течение 5-ти рабочих дней с даты подведения итогов аукциона.

Оплата имущества производится в течение 30 (тридцати) рабочих дней с момента заключения договора купли-продажи муниципального имущества единовременным платежом путем безналичного перечисления денежных средств по следующим реквизитам: Управление Федерального казначейства по Тюменской области (администрация Вагайского муниципального района) ИНН 7212004095, КПП 720601001, р\сч 40101810300000010005 отделение Тюмень г. Тюмень, БИК 047102001, ОКТМО 71613460, КБК 28211402053050000410. Назначение платежа: «Оплата по договору купли-продажи нежилого строения (под снос) по результатам открытого аукциона № 3А-2016».

Внесенный победителем продаж задаток засчитывается в счет стоимости приобретаемого имущества.

При уклонении или отказе победителя аукциона от заключения в установленный срок договора купли-продажи муниципального имущества задаток ему не возвращается, и он утрачивает право на заключение указанного договора.

Передача муниципального имущества и оформление права собственности у покупателя по договору купли-продажи осуществляется не позднее, чем через 30 дней после дня полной оплаты имущества. Документом, подтверждающим поступление денежных средств на счет продавца, является выписка со счета.

Обязательным условием при приобретении данного объекта является снос и снятие с кадастрового учета, в органах, осуществляющих государственный кадастровый учет.

13. Порядок ознакомления с иными сведениями:
С момента опубликования сообщения на официальных сайтах в сети интернет лицо, желающее участвовать в открытом аукционе, может обратиться за информацией об имуществе и условиях проведения аукциона по адресу: Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Ленина, 5, кабинет 110, в рабочие дни со дня приема заявок. Контактное лицо: Орлова Наталья Анатольевна, Ламбина Елена Александровна.

Осмотр имущества производится самостоятельно в любое время.

Проведем лето с пользой



Ежегодно на территории нашего района в большинстве населенных пунктов в летний период работают спортивно-досуговые площадки. Каждая из них может принять 20 детей и подростков. Время работы таких площадок – с понедельника по пятницу, с 17 до 21 часа.

№ п/п	Адрес спортивной площадки	Ответственный за работу площадки, контактная информация
1.	с. Вагай, ул. Подгорная, 11	Биктимиров Дамир Тимирбаевич, 89523476625 Гринь Сергей Иванович, 89829194098 Грек Андрей Анатольевич, 89829028884 Рафиков Вильдан Нариманович, 89044623535
2.	п. Заречный, ул. Школьная, 2	Тавлетбакиева Линиза Мухаметовна, 89523494101
3.	с. Птицкое, ул. Школьная, 9	Сафарметова Надежда Искандаровна, 89504995266
4.	с. Шестовое, ул. Совхозная, 20	Узкоглазова Елена Анатольевна, 89829004968
5.	с. Тукуз, ул. Центральная, 2	Насибулина Лилия Закировна, 89821324067
6.	с. Ушаково, ул. Ленина, 67	Вагнер Ирина Борисовна, 89504934978
7.	с. Черное, ул. Библиотечная, 1	Фостик Михаил Алексеевич, 89504823075
8.	с. Казанское, ул. Школьная, 3	Юсупов Рузиль Наилевич, 89829440950
9.	с. Второвагай, ул. Центральная, 9 б	Алимов Ислам Туктасынович, 89088721490
10.	с. Супра, ул. Новая, 27	Трушников Владимир Витальевич, 89526726798
11.	с. Куларово, ул. Школьная, 1	Ярмометов Ильшат Маулитович, 89199593963
12.	с. Шишкино, ул. Зеленая, 12 а	Карелин Михаил Андреевич, 89829308812

Дамир БИКТИМИРОВ,
инструктор-организатор

Уважаемые жители Тюменской области!

С наступлением пожароопасного периода во всех подразделениях компании «Тюменьэнерго» реализуются мероприятия по обеспечению безопасности объектов энергетики: проводится полное обследование противопожарного состояния зданий, территорий и оборудования, очистка территории от сухой травы, досыпка или замена гравия в маслоприемных устройствах, обработка территории, подверженной низовым возгораниям и другие.

В каждом подразделении создан необходимый резерв материалов для ликвидации низовых пожаров и их последствий, проверены подъездные дороги к водоисточникам и пожарным гидрантам.

Для производственного персонала проводятся внеочередные инструктажи по «Правилам пожарной безопасности в лесах», действиям при пожаре и применению первичных средств пожаротушения. В ходе противопожарных и противопожарных тренировок энергетики совместно с местными подразделениями пожарной охраны в полном объеме отрабатывают действия персонала по ликвидации условного очага пожара.

В связи с наступлением пожароопасного сезона Тобольское ТПО филиала АО «Тюменьэнерго» Тюменские электрические сети напоминает о необходимости **неукоснительного соблюдения** «Правил охраны электрических сетей».

Правилами ЗАПРЕЩАЕТСЯ производить любые действия, которые могут принести ущерб или нарушить нормальную работу линий электропередачи:

- портить опоры, провода, грозозащитные тросы и другое оборудование;
- набрасывать на провода посторонние предметы, подниматься на опоры;
- повреждать изоляторы;
- устраивать свалки в охранных зонах электрических сетей и вблизи них;
- разводить костры, проводить палы травы.

Во избежание несчастных случаев, которые могут привести к смертельному исходу, специалисты Тобольского ТПО предупреждают о недопустимости приближения к упавшим опорам и оборванным проводам ближе чем на 10 метров.

При обнаружении оборванных проводов воздушных линий электропередачи или других повреждений электрооборудования, о подозрительных действиях вблизи энергообъектов жители могут сообщать в ближайшее подразделение АО «Тюменьэнерго» по телефонам: (3456) 39-63-52 – г. Тобольск, (34539) 2-15-09 – с. Вагай, (34561) 2-34-14 – с. Уват, а также на единый номер горячей линии **8-800-200-55-02** и телефон доверия службы безопасности **8-800-200-55-03**.

Администрация Тобольского ТПО филиала АО «Тюменьэнерго»
«Тюменские распределительные сети»

Поздравляем!

Любимого, дорогого мужа, зятя ТРИФОНОВА Николая поздравляем с днем рождения, который он отмечает 16 июня.

Прекрасный возраст - 30 лет,

**Уже есть в жизни опыт.
Но впереди больших побед
Пусть будет очень много!
Во всем пускай всегда везет.
Добра, тепла, здоровья!
Весна в душе пускай цветет.
Живи, твори с любовью.
Пусть будет мир всегда
в семье,
В работе - достижения.
Любви, и радости тебе,
И счастья. С днем рождения!**

С любовью, ТВОЯ СЕМЬЯ



Первичная организация областной больницы № 9 поздравляет всех пенсионеров-коллег с Днем медицинского работника!

Поздравляем своих юбиляров и именинников, родившихся в июне:

**МОНИНУ Татьяну Анатольевну - с 65-летием,
ПЕТРОВУ Галину Петровну - с 65-летием,
КИЦУН Надежду Алексеевну,
СИМОНОВУ Людмилу Александровну.**

Желаем вам:

**Как в майском саду соловьиная песня,
Пусть жизнь ваша будет такой же чудесной!
Прекрасной, как радуга нежной и милой,
Как чайная роза - изящной, красивой!
Такой разноцветной, как луг ранним летом,
Как неба лазурь, вся под солнечным светом,
Пусть дарит успехи, любовь, вдохновение,
И будет счастливой, как ваш день рождения.
Пусть добро никогда не кончается,
Пусть сбывается все, что желается!**

Администрация, дума и совет ветеранов Канского сельского поселения поздравляют юньских юбиляров и именинников-пенсионеров:
ШАРАФУТДИНОВУ Халиму Кабисовну - с 60-летием,

**АЛТЫНБАЕВУ Закину Тусмухаматовну,
ХАЛИТОВУ Сабиру Хабибулловну,
БАЙБИКОВУ Бану Ахмедовну,
АБДРАХМАНОВУ Сульхайду Абитулловну,
ВАЗИСОВУ Альсину Шаймортонновну.**

**Пусть в чудесный праздник юбилея,
Станет мир прекрасней и смелее,
Пусть судьба исполнит все желанья!
Радости, здоровья, процветанья!**



Администрация, депутаты думы, совет ветеранов Шестовского сельского поселения и все, кому они дороги, искренне поздравляют юбиляров, родившихся в июне:

НАСРУТДИНОВУ Махзанур Зайнутдиновну - с 60-летием,

ШИШКИНА Владимира Аркадьевича - с 65-летием,

**АЙТБАЕВА Фарита Якубовича - с 75-летием,
КОЛУПАЕВА Виктора Григорьевича - с 80-летием.**

Желаем отменного здоровья, душевного спокойствия, неиссякаемых сил и энергии, счастья, семейного благополучия, мирного неба над головой!

На автомойке «Жемчужина» стираем ковры, паласы. Требуется автослесарь с опытом работы. Телефон 89088661367.

РЕШЕНИЕ

20 мая 2016 г.

№ 153

О ВНЕСЕНИИ ДОПОЛНЕНИЙ В ПРОГНОЗНЫЙ ПЛАН ПРИВАТИЗАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА ВАГАЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА НА 2016 ГОД

Рассмотрев предложение администрации Вагайского муниципального района о внесении дополнений в прогнозный план приватизации муниципального имущества Вагайского муниципального района на 2016 год, руководствуясь п. 8.3 «Положения о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом Вагайского муниципального района», утвержденного решением думы Вагайского муниципального района от 08.02.2006 № 151, дума Вагайского муниципального района РЕШАЕТ:

1. Внести дополнение в Прогнозный план приватизации муниципального имущества Вагайского муниципального района на 2016 год, утвержденный решением думы Вагайского муниципального района от 20.11.2015 № 125 и включить в состав приватизируемого имущества объект недвижимого имущества: – одноэтажное с подвалом кирпичное строение, (интернат) общей площадью 519 кв. м, расположенное по адресу: Тюменская область, Вагайский район, с. Куларово, ул. Школьная, д. 1, стр. 3

2. Настоящее решение вступает в силу со дня официального опубликования.

Председатель думы В.Л. ШИЛОВСКИХ

**ИШИМСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ МАГИСТРАЛЬНЫХ НЕФТЕПРОВОДОВ
АО «ТРАНСНЕФТЬ»-СИБИРЬ»**

ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ,

что в районе вашего проживания проходят магистральный нефтепровод. Места прохождения, а также пересечения МН с автодорогами и ж/дорогами обозначены знаками. Проходящий нефтепровод находится под давлением.

В охранный зоне магистральных нефтепроводов ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

возводить какие-либо постройки и сооружения, кроме сооружений, согласованных с УМН; сооружать линии связи, воздушные и кабельные электросети и разные трубопроводы без согласования; проводить всякого рода карьерные, строительные-монтажные и взрывные работы; располагать полевые станы, загоны для скота, складировать корма и удобрения, скирдовать сено и солому, устраивать стоянки машин, устраивать стрельбища, разводить костры, выделять участки под сады, сооружать проезды, переезды и др.; производить земляные работы на глубину более 0,3 м и планировку грунта землеройными машинами; в любых случаях - размещение производственных, общественных и жилых зданий (включая домики садоводческих кооперативов) и складов сгораемых материалов.

В охранный зоне магистральных нефтепроводов посторонним лицам запрещается производить всякого рода действия, которые могут нарушать их нормальную эксплуатацию, в частности, производить засыпку и поломку замерных и сигнальных знаков, открывать двери и люки блок-боксов, станций катодной и дренажной защиты, линейных и смотровых колодцев и других линейных устройств.

Информацию по вышеуказанным пунктам предоставлять по телефонам: 8(31551) 2-19-90, 8(34539) 3-83-33. Обращаться по адресам: г. Ишим. ул. Ленина, 66 «а» или НПС «Вагай». Вагайский район.

Согласно статье 11.20.1 Федерального закона от 12.03.2014 г. № 31 ФЗ: Нарушение правил безопасности при строительстве, эксплуатации или ремонте магистральных трубопроводов, нарушение правил безопасности при строительстве, эксплуатации или ремонте магистральных трубопроводов, а равно пуск их в эксплуатацию с техническими неисправностями - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от ста до трехсот рублей; на должностных лиц - от трехсот до пятисот рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от трехсот до пятисот рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц - от трех тысяч до пяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.

Соблюдайте правила охраны магистральных нефтепроводов!

РЕМОНТ холодильников, морозильных камер. Выезд на дом. Телефон 89526734573.

С 10 июня на рынке «Северном» вся цветочная рассада по 15 руб.

ПРОДАЮ бетонные кольца и крышки Ø 1000-1500-2000. Телефон 89526701111.

ПРОДАМ двухмесячных козлят. Телефоны: 89829806551, 2-32-81.

БУРЕНИЕ ВОДЯНЫХ СКВАЖИН. Телефон 89088661736.

**Компания «Спутник-Тобольск»
установка и сопровождение систем
Консультант Плюс**

Тел. (3456) 29-44-95, 29-44-97
sputnik-tobolsk@yandex.ru



Консультант Плюс
надежная правовая поддержка

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатана в ОАО «Тюменский издательский дом». Адрес: г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Гл. редактор И. И. Гайсин.

Время сдачи в печать по графику - 11.00, факт. - 10.30 13.06.2016 г. Тираж 2684. Заказ 1486. Объем - 1 печатный лист. Индекс 54333.

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Телефоны: гл. редактора - 23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем - 23-5-86, бухгалтерии - 23-4-83, редакции радиопрограммы «Вагай» - 23-4-41.



e-mail:
vagayst@mail.ru

6+

Мы в Вк

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: http://tyumedia.ru, Портал СМИ Тюменской области, www.vagayst.ru

Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.